



市民质疑车辆违章有失偏颇 市公安局:已调查核实

本报讯 记者李博报道:近日,温泉市民徐先生在咸宁日报网政平台留言,对自己收到的车辆违章记录提出质疑,市公安局经过调查后给出答复。

徐先生反映,日前,他收到一张违停罚单,但网上无法查到现场照片,他留言说:“这两天我在同一地方看见很多车直接停路中间,我想请问交警有关部门,这个地方到底能不能停车?为何我停车却被罚款?但却允许其他车辆停在路中间?”

市公安局得悉徐先生的质疑之后,高度重视,立即组织警力核查,经查:徐先生违停属实。他所反映的路段涇河大道与幸福路交汇处,属于温泉城区中心花坛光谷广场附近,周边为商业集中区,且拥堵违停现象严重。今年开展全国卫生城市复审工作以来,该局对城区违法停车现象进行整治,温泉路、光谷广场、涇河大道、咸宁大道、茶花路等路段为重点整治路段。特别是光谷广场附近路段,违法停车现象严重,不少市民为图一己之方便,将车辆违停在道路中间,严重影响过往车辆通行,且存在交通安全隐患。执勤交警对该路段违法车辆都会进行拍照取证,且每天都有执法巡逻车进行拍照取证。

“高楼失火怎么逃生;高楼住户是安装隐形防盗网安全,还是安装不锈钢防盗网可靠?”

高楼安防怎么防?

文/图 记者 甘青 陈红菊 通讯员 王孙致远

现象:率性的安防观

从低楼搬进高楼,不少市民第一时间就想到了安防。但怎么安防,心里却没底,甚至可以说是率性而为。

李女士在香泉公馆22楼买了一套商品房,10日,她说:“我家距地面将近有70多米,刚装修的第一天,想到的就是怎样安防。”

记者从李女士家窗口伸头往地面望

办法:查缺加上补漏

李女士、柳先生的安防意识、安防举措是否妥当?一线消防官兵最有话语权。

首先,大家要清晰高层安防是什么?根据楼房的高度分为低层、多层、小高层、高层和超高层。1-3层称低层、4-7层为多层、8-12层为小高层、12层以上为高层、总高度为100米以上为超高层。高层安防主要有三防,一是防火,二是防盗,三是防坠落。

创新:人防物防技防

在业界眼中,咸宁的高层安防走在前列。“尤其是创新高层建筑消防安全,给业主加装安全阀。”一物业公司负责人说。

物业公司负责人说的创新就是“楼长”与“专职经理人”。8月中旬以来,我市探索高层建筑“人防物防技防”消防安全监管模式,配备了146名“专职经理人”,554名“楼长”,同步配备“高层建筑消防安全提示牌”和“消防安全楼长明白卡”一起上岗履职。

“专职经理人”“楼长”的主要职责以

初步统计数据,我市现有高层建筑750余栋,人员密集、危险源多,给火灾防控工作带来严峻挑战。

在消防官兵看来,柳先生的安防意识淡薄,全家的安防仅依托于房地产开发商的基本安防设置。但柳先生没意识到高层安防不可预知性,更没认识到基本的安防设置仅能给予基本的保护,不能提供更多保障。

电气火灾防控、燃气安全检查、防火巡查等日常工作为主,同时,配合消防部门不定期开展消防安全宣传、演练、上门入户检查消防隐患等工作。”咸宁市消防支队支队长林彬说。

“不仅是楼长制,我们还建立了135灭火救援圈,在人防上我们努力做到极致。”支队长林彬介绍,“135”即按照“1分钟邻近员工先期处置、3分钟灭火战斗小组到场扑救、5分钟增援力量协同作战”的要求,进一步提升灭火抢险救援能力,有

李女士花钱保平安,但御龙花园的柳先生却认为:“住得那么高,没必要装,这样视线也好。”

柳先生家住御龙花园12楼,他说:开发商在建设高层房屋时,就必须遵守高层建筑的规矩,尤其是安防等设施都经过慎重的考虑,否则怎么会拿出来售卖。房屋有国家信誉背书,有啥好担忧。

李女士具备较强的安防意识,也舍得在安防方面进行投入,但投入的方向有偏差。

如隐形防盗网,就是用一层胶管包裹着10多根钢丝组成一根钢丝线,然后在安装门窗的上面和下面安装两根轨道,每隔10厘米凿一个孔,然后把钢丝线穿进去,形成一个网格。但钢丝网有弹性,用力掰开的话可以撑开15厘米的空隙,这

样间距完全可以塞进一个成人的头部,安全风险较大。

而无框阳台窗在安装时就只有上下支持,两边无法固定,其稳定性和密封性不强,而且容易晃动,尤其是高层住宅,风大雨疾,若是遇到恶劣的天气,刮风下雨,就可能摔落到楼下。

那怎样才能保障自身安全?消防特勤中队中队长杨明给出答案:查缺+补漏。他说,高层消防是一个世界性的难题。这需要消防、物业、业主共同携手,不断的查找安防漏洞所在,制定合理的措施。

火的门窗上,一方面降低它的温度,另一方面防止烟雾进入,并使用一切通讯工具向外报警以求得援助。

如身边四周都被大火包围,应迅速退到相对安全的卫生间内作短暂避难。进入卫生间后将门窗关紧,用毛巾等物堵住门缝,随后拧开所有的自来水龙头放水,尽可能赢得必要的救援时间。

效处置初起火灾。

不仅消防人员努力,业主们也得用心。“火场逃生时稳定情绪至关重要,千万不可惊慌失措。”林彬介绍,特别是遇到几种特殊情况时更应该如此。

当遇到走廊和楼梯充满浓烟和火焰时,自救者可用湿毛巾蒙住口鼻,贴近地面快速爬行通过,防止被浓烟熏倒。

如楼梯已烧断,而火焰还未蔓延到房间时,应迅速退回房间关闭好门窗,用湿棉被、毛巾等物封堵门缝,并用水浇在着

火时,应迅速退回房间关闭好门窗,用湿棉被、毛巾等物封堵门缝,并用水浇在着

城区一楼盘数年未办房产证 市房产局:正协调处理



本报讯 记者陈希子报道:近日,网民“黄女士”在咸宁新闻网(咸宁论坛)发帖反映,购买商品房几年了,开发商一直未办房产证,希望相关部门能帮忙处理。

“开发商不给我们办房款发票,我们就办不了契税发票,也就办不了房产证。”该网民表示,凯翔康城开发商,收取了业主的房款、契税、维修基金、办证费用等,但没有给业主正规发票,业主只有合同和开发商盖章收据,拖了几年,一直办不了房产证。

针对该网民反映的问题,市房产局高度重视,安排相关人员进行调查。工作人员回复,凯翔康城(凯翔康城)项目位于咸宁市金桂路,由咸宁市凯翔房地产开发有限公司开发,该项目分别于2010年、2011年开始对外销售,目前在市房产局多方协调和相关部门的配合下,不动产登记证已办理完毕,开发商正在准备办理分户证书的资料,目前开发商已全权委托物业公司的刘经理办理此事,申请表格及资料清单开发商已领取,业主只需根据清单将相关资料交与刘经理统一收取办理即可。

通城一村民建房堵路扰民 相关部门:已得到处理

本报讯 记者朱亚平报道:近日,网民“离开是福”在咸宁新闻网(咸宁论坛)上发帖称,通城县塘湖镇雷吼村因村民建房问题,导致进村道路不畅通。

该网民介绍,他是通城县塘湖镇雷吼村的村民,村里这几年搞建设变化很大,村民也都欢欣鼓舞,但是建设带来的问题也是挺闹心。最近二十多天,村里一居民为搞建设把建筑材料随意堆放在公路上,造成村民无法通行。村民们已向村委会反映过很多次,仍然无人处理。

10月10日,记者就此事向相关部门了解情况,通城县塘湖镇村干部进行了详细的调查走访:纠纷起源为,一位居民的易地搬迁安置房位于雷吼村9组进村入户的道路旁边,因居民建房时的施工作业面积较为狭窄,建筑材料就被临时堆放在道路旁边,占用了一部分的道路,道路末端30米处是该组其他村民家的房屋,随意堆放建筑材料,对另外的居民出行造成了影响。

目前,塘湖镇村干部已要求堵路扰民者尽快将建筑材料运至屋内,并在后续建设过程中保证道路畅通,确保行人和车辆安全通行。

三湖连江遭填埋?

记者 马丽

近日,有网民在咸宁日报网上向政平台反映:“嘉鱼滨湖公馆正在大肆填埋三湖连江,致使三湖连江水面大量减少。”

该网民称,该县一些退休职工到县政府反映此事后,填埋行为停止了。几个月后,滨湖公馆又开始进行填埋行为。施工人员拆除保护三湖连江的旧驳岸,并将拆除旧屋的建筑垃圾及红土,全部倒入三湖连江。

该网民表示,滨湖公馆将原嘉鱼县政府预留修建公路的占地面积,用于违规建商品房,以获得更大的经济利益。现又以填湖修路的名义继续侵占三湖连江,扩大建筑商

品房的面积。此行为实在应该打击和阻止。

对此,县水务局进行了调查核实,并回复:今年7月18日,咸宁市宏升房地产开发有限公司(以下简称开发商)向嘉鱼县人民政府提出申请报告,因嘉鱼县市政排污管网“人行”段有部分排污管在秦淮一角老城区改造项目滨湖公馆二期项目用地红线内,影响施工,所以必须对“人行”段市政排污管网进行改建,取得了相关部门的同意。

8月8日开发商向县水务局提出申请,因对市政部分排污管道进行改建,由于改建工程紧临库区,为了施工安全,必

须填湖做围堰加固,水务局接到申请后,立即指示水管单位三湖连江水库管理处进行调查。

三湖连江水库管理处派工程人员进行实地勘察,认为此次排污管道改建工程只能沿库区驳岸1米处施工,为施工安全考虑必须填湖做围堰才能确保施工安全。

9月14日,三湖连江水库管理处与开发商签定了协议:对填土面积,施工时间作了规定,填土面积为400平方米,长度为75米,施工时间2017年9月至11月30日前完工;要求开发商在2017年11月30日



湖北科技学院附属第二医院

附二医院坐落于咸宁市温泉老城区,东门马柏大道168号,西门茶花路58号。医院现有教授16人,副教授55人;博士12人,硕士50人。

附二医院是湖北科技学院直属的二级甲等综合医院,编制病床650张。开设有内科、精神科、心理科、外科、妇产科、儿科、传染科、中医康复科、五官科、皮肤科、急诊科、体检科、麻醉科、检验科、病理科、放射科、超声科、机能科等临床科室;购置一系列先进的大中型诊疗设备。

附二医院秉承“为病人谋福利、为咸宁添活力”的服务理念,全心全意为人民的身心健康服务。热忱欢迎惠顾!

(咸)医广【2017】第7-4-1号广告

健康热线:0715-8102616(门诊办) 8102639(急诊科)

无偿献血者及相关人员临床用血血费可就近直接报销

市中心血站开具的献血证,献血者本人、配偶、父母、子女在医疗机构用血的血费均可按无偿献血量的比例直接在医疗机构报销。除此以外,血费报销还可市中心血站献血服务科办理,也可交给流动献血车代办,还可通过邮寄办理。咨询电话8265078。

公民参加无偿献血后,相当于把自己的血液“储”进了“血液银行”,一旦有不时之需可随取随用,且终身有效。无偿献血量600毫升以下,本人免费享用两倍的医疗用血。无偿献血量600毫升以上,本人免费享用三倍的医疗用血。无偿献血量1000毫升以上,本人免费享用无限制的医疗用血。无偿献血者配偶、父母、子女可免费享用等量的医疗用血。

无偿献血者报销血费时需出示的凭证有:无偿献血证、本人身份证、用血发票和用血清单;献血者配偶、直系亲属报销血费时除准备以上材料外,还需提供与献血者关系证明:指定受益人的凭证、户口本、结婚证、出生证或其他有效证明;用血者的身份证。

无偿献血光荣 利国利民利己

献血热线:8265078 18995811036 18971815018
献血地址:市中心血站(温泉幸福路1号)、中国信合(大商城对面)
市中心血站热忱欢迎广大市民踊跃参加无偿献血,奉献爱心!